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élèves
Question écrite n° 56929

Texte de la question

M. Alain Marc attire l'attention de M. le ministre de l'éducation nationale, de l'enseignement supérieur et de la
recherche sur l'enseignement des langues régionales dans l'enseignement public et plus particulièrement sur
l'enseignement de la langue occitane. Reconnues en 2008 dans la Constitution, les langues régionales ont été
inscrites de manière officielle dans le service public de l'éducation par l'article 40 de la loi pour la refondation de
l'école de la République. L'annexe de cette loi précise que, pour favoriser l'accès aux écoles dispensant un
enseignement de langue régionale, les élèves résidant dans une commune dont les écoles ne proposent pas un
tel enseignement auront la possibilité d'être inscrits dans une école d'une autre commune dispensant cet
enseignement sous réserve de places disponibles. Cette mesure n'est pas appliquée de manière uniforme sur le
terrain, certains élus locaux se prévalant de l'absence du décret d'application venant préciser les modalités de
mise en œuvre de cette faculté. C'est pourquoi il lui demande de lui indiquer si, afin d'éviter que ne perdurent
certaines situations conflictuelles, le Gouvernement entend publier rapidement ce décret.

Données clés

Auteur : M. Alain Marc
Circonscription : Aveyron (3e circonscription) - Union pour un Mouvement Populaire
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 56929
Rubrique : Enseignement
Ministère interrogé : Éducation nationale, enseignement supérieur et recherche
Ministère attributaire : Éducation nationale, enseignement supérieur et recherche

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 464110 juin 2014
Question retirée le : 7 octobre 2014 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/14/questions/QANR5L14QE56929
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA267512
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/14/questions/jo/jo_anq_23.pdf

